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●新年準備のしめ縄作り

南部宅老所に通う高齢者の皆さんが１２月６日、しめ縄
作りをして新年を迎える準備をしました。新海多美子さ
ん（矢口）の指導で行われる正月前の恒例行事は、９年
前から始まりました。今年も高岡老人憩の家に集まり、
みんなで一緒に作業しました。参加した２１人は、お互い
の出来を確認して笑顔でおしゃべりを楽しみつつ、自ら
の手で縄を編んでいき、玄関や神棚などに飾るしめ縄を
作りました。

●親睦を図る交流駅伝大会

　第２３回阿久比町スポーツ少年団交流大会が１２月１日、
スポーツ村陸上競技場でありました。参加した６団体２１
チームの子どもたちが、タスキをつなぎコースを駆け抜
けました。結果は次のとおりです。（敬称略）
【低学年の部】▽優勝　白沢ベアーズ　▽準優勝　A.F.C 
AGUI-A　▽第３位　A.F.C AGUI-B　【高学年の部】▽優
勝　A.F.C AGUI-C　▽準優勝　ILEX-A　▽第３位　白沢
ベアーズ-A

●僕の背より大きいね

宮津保育園の年長児４０人が１１月１８日、給食センターを
訪れ、施設の見学をしました。自分たちの給食が調理さ
れている様子を、２階からじっと眺める園児たち。その
後に行われた栄養士の説明で、登場したのは実際に使わ
れているシャモジなどの道具。目の前で見るその大きさ
に目を丸くする園児たちは、興味深そうに道具に触れ
て、はしゃいでいました。見学の最後は、みんなで職員
へ大きな声でお礼を言いました。

●うつ病との付き合い方を語る

町社会福祉協議会主催の「第１５回阿久比町福祉のつど
い」が１２月１日、勤労福祉センター（エスペランス丸
山）で開かれました。トークショーのゲストは、細川
貂々さんと望月昭さん。「本を出したきっかけは、病気
を知らない人が多かったので。闘病中はいいことも悪い
こともあったが、ずっとこの状態が続くわけではないと
考えていた」と話す細川さん。うつ病を夫婦で乗り越えて
きた経験を、笑顔を交えて集まった人たちに語りました。

●ママたちがクリスマスリース作り

自分だけのクリスマスリースを作る教室が１１月２９日、
スポーツ村会議室で開かれました。リフレッシュのため
に開催された子育て支援センターの講座で、１５人の参加
者に優しく教えるのは講師の榊原ミエさん。参加した皆
さんは、バランスを考えながら小さな飾りを取り付け、
時折立ち上がって遠目から出来栄えを確認。１時間ほど
の作業で、すてきな手づくりリースが完成しました。

●プレーを通じて交流を深める

いきいきクラブ連合会グラウンドゴルフ大会が１２月４
日、スポーツ村野球場で町内クラブ会員２２９人が参加して
開かれました。〔大会結果〕【赤ゾーン男子】▽優勝　
安井誠一　▽準優勝　鶴田繁　【赤ゾーン女子】▽優勝
小林喜美子　▽準優勝　村松こずゑ　【青ゾーン男子】
▽優勝　竹内董二　▽準優勝　鈴村勝治郎　【青ゾーン
女子】▽優勝　平野とみゑ　▽準優勝　佐藤富子【総合
優勝】竹内董二　（敬称略）


